

国庆档之后，内地电影市场冷清了好一段时间，不过，11月有望迎来新高潮，因为每个周末都有值得掏钱的新片。备受期待的《毒液》和《神奇动物：格林德沃之罪》即将登场，走文艺风的《你好，之华》《无名之辈》也将上映，在美国引爆话题并拿下高票房的《摘金奇缘》将压轴登陆内地院线。众多好片上映，当心钱包要捂不住了！

十一月好片太多 钱包要捂不住了

◎ 文娱快报

“中影剧场”登陆洛杉矶 用好电影讲中国故事

中国电影股份有限公司与鹰龙传媒旗下美国城市电视台近日共同推出固定周播栏目“中影剧场”，旨在用好电影讲中国故事。

中美电影节主席、鹰龙传媒董事长苏彦韬日前在接受中新网记者采访时表示，第14届中美电影节期间，我们荣幸地与中国电影龙头企业中影股份合作，在美国城市电视台推出“中影剧场”，在每周六晚上黄金时段播出一部优秀的中国电影，让当地民众看到更多优秀的中国电影。据介绍，美国城市电视台“中影剧场”栏目首批获得授权的12部影片，既有反映近年来中国社会生活快速变迁的都市职场爱情片《杜拉拉升职记》、爱情剧情片《无人驾驶》、喜剧爱情片《亲家过年》等，也有武侠动作片《无敌鸳鸯腿》等老电影。 据新华网

《胡桃夹子和四个王国》

上映时间：11月2日

《胡桃夹子》的故事观众估计都不陌生。在新片中，女主角克拉拉拿到去世母亲留下的钥匙，在教父的指引下进入瑰丽奇幻的神秘国度。小到一草一木，大到房屋和城市，观众跟着克拉拉的脚步随时都有可能收获惊喜。除了见识神秘国度的美妙，克拉拉还要以稚嫩肩膀担起责任，团结新朋友和所有居民，对抗第四王国的统治者、强大的姜母女王和她的手下。

据悉，《胡桃夹子和四个王国》的幕后团队大多是《美女与野兽》的班底，影片还邀请到奥斯卡奖得主、服装设计詹妮·碧万为片中人物设计了各具特色的锦衣华服。

《毒液》

上映时间：11月9日

《毒液》是本月最受期待的影片之一，豆瓣想看指数稳居本月第一。该片由鲁本·弗雷斯特彻执导，汤姆·哈迪、迈克尔·威廉姆斯、里兹·阿迈德、斯科特·黑兹和瑞德·斯科特等人联袂出演。

作为“毒液三部曲”的首部作品，《毒液》着重讲述了毒液的起源。由汤姆·哈迪饰演的记者埃迪·布洛克与外星生物毒液的融合共生是一大看点。毒液帮助埃迪在面对武装部队围攻时，以一敌百、威风凛凛，也让他在遇见黑帮打劫时，炫酷变身、以暴制暴。观众将在大银幕中见证一位全新漫威超级英雄的诞生。

《你好，之华》

上映时间：11月9日

岩井俊二导演，陈可辛监制，周迅、秦昊、杜江等人主演，如此的阵容很难不让人好奇，影片究竟带来怎样的惊喜？

据介绍，这是一个关于错过的故事。有人慌张地见面，有人简单地告别。姐姐袁之南离世的那个清晨，只留下了一封信和一张同学会邀请函。妹妹之华代替姐姐参加同学会，却意外遇见年少时的倾慕对象尹川。往日记忆开始苏醒，但再次相见已经物是人非……对了，片中还会有胡歌出演。

《神奇动物：格林德沃之罪》

上映时间：11月16日

在前作《神奇动物在那里》的结尾，纽特·斯卡曼德协助美国魔法协会将黑巫师盖勒特·格林德沃抓捕归案。但格林德沃不久就成功越狱并开始纠集信徒，着手实现他们的邪恶目的：让纯血统的巫师成为统治阶层，镇压一切非魔法生物。

为了挫败格林德沃的阴谋，阿不思·邓布利多向纽特寻求帮助。此时的魔法世界面临空前的分裂乱局，阶层鸿沟日益加深，爱与忠诚备受考验，至亲好友也可能反目成仇……前作中众多神奇动物令人大开眼界，这次将有新老动物神奇亮相。

《无名之辈》

上映时间：11月16日

《无名之辈》由青年导演饶晓志执导，陈建斌、任素汐、潘斌龙、章宇、马吟吟等人主演的。日前导演饶晓志和任素汐到广州路演，和影迷们分享拍摄前后的趣事。

《无名之辈》讲述一座山间小城中，一对劫匪、一个落魄保安、一个身体残疾却性格彪悍的毒舌女等一系列小人物，因为一把丢失的老枪和一桩当天发生在城中的乌龙劫案，被阴差阳错地拧到一起，引发了一场令人啼笑皆非的荒诞喜剧。

《无名之辈》被定位为一部荒诞喜剧，饶晓志说：“这是一部和生活有关的喜剧。《无名之辈》想表达的是我们可以无名，但我们不可以无尊严。除了搞笑，我们还有很多想和观众一起体会的东西。”

《无敌破坏王2：大闹互联网》

上映时间：11月23日

《无敌破坏王2》从上一部的电玩世界来到了虚拟网络世界：破坏王拉尔夫和调皮女孩云妮洛普前往网络世界，寻找可修复《甜蜜冲刺》游戏的组件。他们在网民的帮助下不断前行，途中遇到了一家热门网站的核心人物——充满企业家精神的耶丝小姐。这一次，网络世界会被他们破坏吗？

影片由《疯狂动物城》原班人马打造，既有炫酷爆笑的冒险故事，也有想象力丰盛的视听盛宴。

《憨豆特工3》

上映时间：11月23日

《憨豆特工3》由大卫·科尔执导，罗温·艾金森领衔主演，憨豆特工联手奥斯卡影后艾玛·汤普森上演英伦幽默。

作为风靡全球的动作喜剧电影，《憨豆特工》系列自2003年上映以来备受欢迎。《憨豆特工3》延续了黑色幽默的风格，围绕憨豆特工的最新特殊任务展开，英国特工系统被黑客攻陷，憨豆特工侥幸躲过一劫，成为英国安全系统最后的希望，他临危受命，踏上寻找终极BOSS之旅……

《摘金奇缘》

上映时间：11月30日

浪漫爱情喜剧《摘金奇缘》是进入21世纪后首部好莱坞水准的全亚裔阵容电影，以3000万美元成本在北美拿下了1.7亿美元票房，相当具有话题性。影片由华纳兄弟出品，朱浩伟执导，吴恬敏、杨紫琼、亨利·戈尔丁等人出演，影片改编自新加坡作家关凯文的畅销小说。

在美国生活的华裔女孩朱瑞秋跟随男友杨尼克参加他好友的婚礼，意外发现男友竟是超级富豪。朱瑞秋不仅要面对虎视眈眈的名媛情敌，还要想方设法应对婆婆的阻挠。一场关于爱情和金钱的“战争”即将打响。

晚综

《吐槽大会3》 首开“隔屏吐槽”

由企鹅影视、笑果文化联合出品的喜剧脱口秀《吐槽大会3》近日在京举办媒体看片会，节目从11月4日起每晚8点在腾讯视频全网独播。

本季《吐槽大会》在多方面实力升级。首先在视觉舞美方面，主咖与副咖呈弧形同坐一边，营造出好友畅聊调侃的轻松氛围。同时，《吐槽大会3》将邀请更多文人学者、行业达人，跨领域人才到节目中来，带领观众从更加多元的角度看待生活中的问题。值得一提的是，节目顺应观众需求，创新加入了“隔屏吐槽”新版块，网友可录制短视频发送给节目组，就有机会被翻牌并得到主咖明星的亲口回应。 据中新网

李安被曝 筹备拍摄《邓丽君传》



邓丽君

据台湾媒体报道，李安终于开始筹备电影版《邓丽君传》，选角找上王菲。众所周知，王菲之前所出演的电影大多和王家卫导演合作，此消息一出，便让很多观众既惊讶又兴奋。

此前，陈妍希曾出演电视版的《邓丽君传》。陈妍希饰演过邓丽君，二人在外貌上其实有些相似，都是娃娃脸。而此次传出王菲或将饰演邓丽君，不禁引起一阵惊呼。王菲在观众印象中是声音空灵的高冷女神，邓丽君则是声音温柔非常亲切。值得一提的是，截至目前，王菲已经14年没演过电影了。

据中新网

